

文娱

喜剧爱情片假期接龙

一半是嘻哈

本报记者 倪自放

今年春节档期正好与情人节档期连在一起,颇具贺岁气氛的喜剧和契合情人节氛围的爱情片应时上映,包括《西游降魔篇》(以下简称《西游》)(101次求婚)、《越来越好之村晚》、《在一起》、《爱情不NG》、《云图》以及《巴啦啦小魔仙》、《洛奇王国2》等动画片在内,共有十多部影片同时竞争。

一半是爱TA



《西游》笑点

超过蛇年春晚

兼具魔幻和喜剧气质、类型并不明显的周星驰导演作品《西游》正月初一开始上映,这部由文章、黄渤、舒淇和罗志祥主演的电影上映六日票房超过5亿元,成为春节假期一枝独大的作品。《西游》超越《泰囧》成华语片票房新的纪录保持者,只是时间问题。

尽管《西游》不是单纯的喜剧片,也不是单纯的爱情片,但该片喜剧和爱情因素却超过单纯的喜剧片和单纯的爱情片,情人节当日,该片有350万人次的超高观影人次,文章和舒淇的生死缠绵感动了所有观众,电影院里的观众一路狂笑,有观众发微博表示,《西游》笑点密集超过蛇年春晚。《西游》中舒淇和文章的生死绝恋同样撼天动地,从《大话西游》的“爱你一万年”到《西游》的“爱我我就在”,今年的情人节,“爱TA就现在”成为流行语。

《101次求婚》

破爱情片纪录

包括《101次求婚》、《在一起》等多部爱情题材影片成为情人节主打。据国家电影局专资办数据,2月14日情人节当天,由黄渤、林志玲、秦海璐、高以翔主演的电影《101次求婚》斩获4500万票房,创下情人节档爱情片新高。在情人节当日全国总票房1.9亿的前提下,《西游》占据1.22亿元,《101次求婚》4500万元,其他电影当日票房寥寥。

《101次求婚》制片人张文伯

透露,该片是一部为情人节档定制的电影,影片里关于“门当户对”的话题在电影上映后就引发了两极讨论,而林志玲最后逆袭黄渤的戏码,更是成为了父母“催婚”的砝码。

因为“屌丝逆袭”极强的话题性和“励志爱情”带来的一边倒的好口碑,《101次求婚》成为了情人节档最受关注的爱情片,江苏、北京、山东三个地区的票房拿下了该片情人节当日票房成绩的前三名,该片在山东影院的成绩,远超山东电影票房刚刚进入全国前十的综合成绩,有来自山东高青的网友爆料,因情人节当日《101次求婚》满座,观影期间甚至出现了情侣加板凳观看的情况。

《越来越好之村晚》

最具贺岁范儿

作为内地近年来首部群星贺岁大片,《越来越好之村晚》的全明星阵容成为该片最为吸引眼球的亮点——郭富城、王宝强、吴君如、徐静蕾、佟大为、王珞丹、梁家辉、倪大红、景甜、张译、吴刚、黄觉等人联袂主演,章子怡、莫文蔚、钟丽缇、伊能静、吴莫愁、高群书、林保怡、林雪、刘桦、刘仪伟、华少等明星友情客串,星光熠熠,

“在笑声中对过往一年进行盘点与回顾。”该片导演张一白认为,贺岁电影中必须有能让观众开怀大笑的桥段,一般是对年度社会热点的戏仿和调侃。《中国好声音》、《非诚勿扰》、《舌尖上的中国》、《江南Style》、《甄嬛传》以及诺贝尔文学奖、世界末日、航母Style等2012年度热点事件均在《越来越好之村晚》中出现,甚至成为该片的主要故事线索。

与《越来越好之村晚》贺岁气氛有一拼的,是春晚老将朱时茂转行做导演执导的贺岁喜劇新作《爱情不NG》,这部同样在大年初一开始上映的新片由新生代人气偶像信、李小冉、钟欣桐、余少群、袁成杰联袂献演,同时也有不少大腕儿爆笑串戏,比如袁世凯扮相的赵宝刚、导演范儿有模有样的张铁林、喜感呆萌的潘长江、交警扮相的孙楠,甚至还有前世界体操冠军李小鹏和李大双李小双兄弟,各行各业的大腕儿齐聚,为《爱情不NG》锦上添花。

《平原游击队》演员“翠平”因病去世



本报讯 长影著名表演艺术家柏瑞桐因病于2月15日凌晨在长春去世,享年76岁。她曾加盟《平原游击队》剧组扮演“翠平”,后在《英雄儿女》、《妈妈要我出嫁》、《古刹钟声》等几十部影片中扮演角色。

柏瑞桐,1937年生于北京。毕业于中央电影局表演艺术研究所(北京电影学院的前身)。18岁时,被长影选中,饰演《平原游击队》中的“翠平”一角,从此成为长影的一分子。在《平原游击队》之后,她又主演和出演了包括《寂静的山林》、《国庆十点钟》、《英雄儿女》、《草原晨曲》在内的多部经典作品,角色大都是俊俏活泼的少女形象。上世纪80年代后,逐渐淡出影坛,在家相夫教子,为丈夫孙敖的译制片配音工作,提供全方位的支持和帮助。因肺癌于2013年2月15日凌晨在长春离世,享年76岁。(滕腾)

甄子丹

“饭局”价三百万

本报讯 据香港媒体报道,甄子丹去年拍电影、广告加演出活动共赚一亿六千万,出席晚宴活动的“饭局”价更达三百万元。

据悉,邀请甄子丹出席饭局的主办单位,没有在协议书上写明出席时间长短及工作范围,一切全由甄子丹决定。不过,甄子丹每次出席晚宴活动都会交足功课,令主办方觉得多贵都值。甄子丹日前接受电话访问时谦称:“多谢传媒夸奖,大家给面子而已,哪有那么多,希望蛇年大家都多赚钱啦!”

另外,甄子丹虽然工作不停手,但绝不冷待家人。早前他独自到金钟太古广场四处购物,买礼物哄妻儿开心。(小欣)

天地缘酒业祝全国人民新春快乐!

天地缘10000年

喜事就喝天地缘



中国喜酒 中国驰名商标 www.tdyjt.com 0543-4562999